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Ο Άγγελος Τζωρτζίνης «φωτογράφος της 
χρονιάς» για το περιοδικό Τime
/ Επιστήμες, Τέχνες & Πολιτισμός

Ο 

31χρονος Έλληνας φωτογράφος τιμάται για τον τρόπο που κάλυψε την προσφυγική 
κρίση.

Φωτογράφο της χρονιάς 2015 ανακήρυξε το περιοδικό Time τον Έλληνα 
φωτογράφο Άγγελο Τζωρτζίνη για τις φωτογραφίες του και τον τρόπο με τον 
οποίο κάλυψε την προσφυγική κρίση. Φωτογράφος της πρώτης γραμμής, ο 
Τζωρτζίνης έχει καλύψει επανειλημμένως διάφορα επεισόδια που 
διαδραματίστηκαν στην Ελλάδα τα τελευταία χρόνια και αφορούν στην ελληνική 
κρίση και στις διάφορες κοινωνικές εκφάνσεις της. Πρόκειται για ένα βραβείο που 
καθιερώθηκε από το γνωστό περιοδικό τα έξι τελευταία χρόνια θέλοντας να ρίξει 
φως στους ανώνυμους φωτογράφους που βάζουν σε κίνδυνο ακόμη και τη ζωή 
τους προκειμένου να καλύψουν τα γεγονότα την ώρα ακριβώς που γίνονται. Ο 
Έλληνας φωτογράφος, ο οποίος συνεργάζεται με το Γαλλικό Πρακτορείο AFP από 
το 2007, καλύπτει εδώ και έξι χρόνια επιτυχώς την ελληνική κρίση και έχει 
καταγράψει με το φακό του ως αυτόπτης μάρτυρας τις ταραχές στους δρόμους 
της Αθήνας καθώς και την πορεία των προσφύγων που διέρχονται στο ελληνικό 
έδαφος από τον φθινόπωρο του 2015. «Υπερβαίνοντας την ιστορία που 
εκτυλίσσεται ενώπιόν του, γνωρίζει πώς να αποτυπώνει τη βία, τις τραγωδίες 
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όπως επίσης τις στιγμές της οικειότητας και της τρυφερότητας…» δήλωσε ο 
Εμανουέλ Χογκ, πρόεδρος του Γαλλικού Πρακτορείου. «Η κάλυψη της οικονομικής 
και προσφυγικής κρίσης ήταν εξαιρετική» αναφέρει σχετικά και το αμερικανικό 
περιοδικό.

Ο Άγγελος Τζωρτζίνης ξεκίνησε τη φωτογραφική του πορεία ως ανεξάρτητος 
φωτορεπόρτερ και σήμερα συνεργάζεται ως εξωτερικός συνεργάτης με το Γαλλικό 
Πρακτορείο και τους New York Times. Έχει καλύψει συχνά την επικαιρότητα σε 
περιοχές πολιτικής έντασης εκτός Ελλάδος, όπως τη Μέση Ανατολή και την 
Ουκρανία. Το περιοδικό Time έχει τιμήσει επίσης στο παρελθόν τον Τούρκο 
φωτογράφο Μπιουλέντ Κιλίτς για την κάλυψη των γεγονότων στην Ουκρανία, την 
Τουρκία και τη Συρία, τον Μασούντ Χοσαϊνί και τον Χαβιέ Μαντζάνο.
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